
FREGUESIA DE MOITA
Ata número quarenta e quatro

MANDATO 2021-2025
Ao décimo quinto dia do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de
Freguesia, com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita
Barosa Monteiro, e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados
os seguintes assuntos
Antes da ordem do dia
O Presidente da Junta de Freguesia informou que foi feito um levantamento da necessidade de
substituição de sinais de trânsito verticais, degradados, afim se solicitar a sua substituição à Câmara
Municipal da Marinha Grande
O Presidente da Junta de Freguesia apresentou também as faltas de pinturas de trânsito no pavimento. ---
Ordem do dia
- Ponto um - Foram apresentados os orçamentos para a construção do muro, aplicação de calçada e
colocação de lancil na Rua do Rio Velho
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento referente ao painel de azulejos para aplicação
no muro a construir na Rua do Rio Velho, à empresa Gestos Nativos, pelo valor de dois mil setecentos e
noventa e oito euros e vinte e cínco cêntimos
- Ponto três - Foi apresentado um requerimento por parte da Associação de Pais das Escolas da Moita,
solicitando apoio (transporte) para a realizaçâo de uma visita de estudo, a realizar em Março, ao
Oceanário e Pavilhão do Conhecimento, em Lisboa
- Ponto quatro - Foi apresentado o Relatorio Financeiro referente a Janeiro de dois mil e vinte e três. ----
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanímidade o orçamento apresentado pelo Sr. Micael Humberto
Ferreira Santos, topógrafo, para efetuar os levantamentos topográficos do estacionamento da Rua S.

Silvestre e Largo da Capela (traseiras da lgreja), no valor de seiscentos e quarenta e cinco euros e setenta
e cinco cêntimos
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para efetuar o marco de identificação da
Praceta do Passadouro por duzentos e trinta e três euros e setenta cêntimos, a Eusébio Machado, Lda. O
marco em referência é para substituir o destruído por acidente. Os custos são reembolsados pela

seguradora do interveniente no acidente
- Ponto sete - De acordo com adenda ao Protocolo de Colaboração Técnica e Financeira entre a Anafre e
o Fundo Ambiental para apoio à aquisição de gás engarrafado pelos consumidores domésticos, a Junta de
Freguesia deliberou por unanimidade assinar novo Termo de Aceitação, passando a vigorar até trinta e um

de Dezembro de dois mil e vinte e três
- Ponto oito - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, números cinco,
seis, sete, oito, nove, dez, onze, doze e treze de dois mil e vinte q três.
- Ponto nove - José da Silva Monteiro, atestado de vida; Maria da Luz Rodrigues Gonçalves Ferreira,
atestados de vida; Sarbjit Basra, atestado de residência.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos

uenta minutos, da qual se
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